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Seriál ME enduro pokračuje vo Francúzsku, na štarte 6 jazdcov SMF 
 

Počas veľkonočného víkendu sa uskutoční druhé podujatie seriálu majstrovstiev Európy enduro, tento 
krát vo Francúzsku, v meste Brioude, ktoré je priaznivcom endura známe od roku 1980, kedy sa tu 
uskutočnila medzinárodná šesťdňová motocyklová súťaž.  Na šampionáte sa predstaví trojica 
slovenských jazdcov Tomáš Zboran, Miroslav Ševela, Marek Haviar a trojica českých jazdcov štartujúcich 
s licenciou SMF Martin Gottvald, Michal Vavřík a Ján Šmerda. 
 
Vo Francúzsku jazdcov čaká náročný pretek. Každý deň sa pôjdu tri 80 km dlhé kolá na ktorom jazdcov 
čakajú tri testy, t. j. celkom za deň bude 6 špeciál testov. Prvý test bude typický cross-test s dlhými 
trávnatými úsekmi len 7 km východne od Brioude. Druhý test je divácky atraktívny ale náročný extrém 
test v Verneuges, asi 23 km juhozápadne od depa. Tretí test je enduro test v Breno, asi 12 km 
juhozápadne od Brioude. V nedeľu nesmú jazdci zabudnúť na to, že si musia nastaviť hodinky na letný 
čas. 
 
Najmladší z našich jazdcov Tomáš Zboran štartuje v triede Junior E1, kde je po prvom podujatí, ktoré sa 
uskutočnilo len pred dvoma týždňami v Taliansku, na 6.mieste. Marek Haviar je v triede Senior E1 pred 
Francúzskom na 5.mieste. V triede E1sa predstaví i český jazdec s lic.SMF Ján Šmerda, ktorý v Taliansku 
neštartoval.  V triede senior E2 štartuje ďalší slovenský jazdec, úradujúci vicemajster Európy 2015 
Miroslav Ševela, ktorému sa však v Taliansku nedarilo a po prvom podujatí je na 16.mieste. Zostávajúci 
dvaja českí jazdci Martin Gottvald a Michal Vařík štartujú medzi veteránmi, kde je Martin po Taliansku 
na treťom mieste, Michal Vavřík v Taliansku nedojazdil. V tejto triede bol v Taliansku úspešný ďalší 
Slovák Radek Bohuslav (4.miesto ), ktorý sa však pre zrazenie práve z Talianska musel z podujatia vo 
Francúzsku odhlásiť.  
 
Výsledky zo šampionátu je možné sledovať live na internetovej stránke organizátora: 
http://www.motoclubbrioude.fr/ 

Viac informácií, časový harmonogram a výsledky a odkazy na oficiálnej stránke šampionátu: 
http://european-enduro.com/ 
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